

遛弯男子一头栽进10米深井

消防队员说,幸亏井下有淤泥,穿得又多,不然性命堪忧

1月4日晚上,徐州的闫先生和伙伴去云龙湖遛弯,本想着抄个近道沿小路返回,不料却坠入一口10米深井中,摔成重伤。被困了40多分钟后,闫先生被消防成功救出,送医救治。

现代快报记者 李伟豪 通讯员 王培元 苏磊



▲消防队员下井救人

◀伤者被困40多分钟后被成功救出

通讯员 周勇勇 摄

走着走着人不见了

当天晚上近7点钟,家住徐州三环西路杏山花园小区的闫先生,晚饭后和好友冯先生结伴去云龙湖遛弯。大约半个时辰后,他们散步后折返。

在返回小区的途中,两人选择了一条近道。这条小径位于沿路的绿化带后面,那里原本是连片闲置的空地,附近的居民“见缝插针”,在上面种植了各种蔬菜。

两位好友一前一后行走时,意外突然发生了。伴着“啊”的一声叫喊,走在后面的冯先生愕然发现,好友不见了。寻觅后,冯先生发现,好友栽进了一口深井中。借着手机的光亮,冯先生发现这口井深不见底,只能听到好友在井下连声“哎呦”的痛苦呻吟。

冯先生告诉现代快报记者,情急之下,他赶紧通知了闫先生的家人,带着绳索前来救援。由于闫先生坠井时摔得不能动弹,折腾了半天,也未能将其救出。报警后,公安、消防、医护人员以及闻讯赶来的附近居民,联手展开了营救。

40多分钟后,人被救上来

消防员勘查发现,“吞人”深井藏身小路旁边,足有10米深,敞开的井口周围布满了杂草。待在井口也只能听见闫先生微弱的呻吟声,根本看不见他在井下的状况。大家呼喊他时,尚有意识的闫先生在井下回说应自己“动不了”。这口深井的井口宽有1米多,唯一的办法就是下井救人。消防迅速架设救援三脚架,一名经验丰富的消防员带上腰带,顺着绳索缓慢下到井底。先对被困者进行安慰,将腰带给他系上,用安全绳固定,并将头盔给他戴上防止擦伤。

由于闫先生摔伤很重,无法动弹,10多分钟后才给他绑好腰带。等井下一切准备就绪后,地面上的队员摇动救援三脚架手柄,将已经被困40多分钟的闫先生慢慢拉到井口。众人合力将他抬到担架上,拉往医院救治。

井下淤泥救他一命

现代快报记者从矿山医院了解到,受伤的闫先生腰椎粉碎性骨折,手术后已住院治疗。“是这口无盖的深井坑了我弟弟,我们要向深井所属

的单位讨说法。”闫先生的姐姐说,“弟弟才28岁,却无端遭此劫难。”

当时救援的矿山路消防中队队长指挥员余海涛告诉现代快报记者,好在井下有淤泥,加上闫先生穿着厚厚的棉衣,坠井时缓解了力道,要不然其性命堪忧。

昨天,现代快报在事发地点看到,“吞人”的深井和附近另一口深井都被用木板封死。杏山子社区分管综合治理的冯主任说,深井是社区派人买来木板掩盖上的,目前尚不清楚深井是何用途。徐州三环公路管理站派人前来查看了现场,对于深井的用途和归属也没有给出明确的结论。

江苏红杉树律师事务所的程栋律师认为,这口深井没有井盖,周围也没有警示标志,作为深井的所有者或管理者,要保证井口不存在安全隐患,其疏于管理和这起损害存在一定的因果关系。如果确定了这口井的归属,闫先生可以找管理者索赔,同时,闫先生没有按照正常的道路行走,本人也要承担相应的责任。

邮储银行:信用卡“易充值”提供5%加油返现

有车一族追求更方便、更快捷的加油卡充值方式,他们对于网络充值方式比较青睐,尤其是手机银行充值,只需拥有一部安装了手机银行客户端的智能机,就可以不受时空约束,随心所欲地完成充值。

江苏是我国汽车保有量较大的省份之一,江苏地区的加油卡充值业务发展也较为先进,尤其是网络充值业务较为流行。据了解,江苏邮储银行线上加油卡充值服务较好,提供网银充值和手机银行充值。以邮储银行中石化加油卡

“自由充”业务为例,客户登录手机银行客户端后,点击“生活服务”,选择“缴费”,选择了“缴费账户”、“缴费地区”和“中石化加油卡充值”为缴费项目后,输入中石化加油卡卡号,输入“缴费金额”,校验手机银行交易密码即可完成充值。个人网银操作也类似。另外,据笔者了解,邮储银行还为客户提供中石化加油卡“易充值”业务,客户在银行网点柜台将自己的信用卡或借记卡与中石化加油卡建立绑定关系,只要中石化加油卡余额低于客户预先设置的值,即可

自动从绑定的借记卡或信用卡中按照客户设定的金额进行划转。为了回馈客户,邮储银行对于办理“易充值”业务的信用卡客户,提供5%的加油返现,月充值达到5000元的客户更可享10%返现。

通过网络给加油卡充值后,是否可以直接在加油机上使用了呢?还不行,还需要做个圈存操作,即将加油卡后台账户中的金额划到加油卡的电子现金账户中。在各个加油站都设有自助式的圈存终端,24小时服务,自己动手,非常方便。

全球最畅销健康类书籍《自愈力》免费赠送

温馨提示:当您阅读完本书后,将会帮助您改变一生的健康观念,找到一条正确的健康长寿之路,受益无穷。

主要内容:作者通过大量慢性病康复病例证明,人体自主康复功能的下降是疾病久治不愈的症结所在,只有通过激发调动人体内在的康复机制,很多慢性疾病才能够自我康复,并且书中还会传授给您诸多提升自主康复功能的方法及措施,内容详尽实用。



作品介绍:安德鲁·韦尔,美国哈佛大学医学博士,被《时代》周刊评为“美国最具影响力的25人”“全球100位最具影响力人士”。《自愈力》全球销量超过1000万册,荣登《纽约时报》畅销书排行榜第1名,已成为国际自然医学领域的权威著作。

郑重声明:该书由中国名老中医联合会推荐,书店统一售价29元本次免费赠书,数量有限,仅限中老年人。

领书热线: 400 066 7233

忆烟雨江南
醉半许甘醇
品悠悠往事

品往事·忆江南
饮一口好酒

四川水井坊股份有限公司 荣誉出品